



Cerere de oferta de pret

În vederea efectuării unei analize de pret va rugăm să ne transmiteți oferta tehnico - financiară pentru următoarele produse:

Nr. crt.	DENUMIREA PRODUSULUI / caracteristici <u>minimale</u>	Cant.	Pret estimat cu TVA (RON)	Valoare totală (RON)
1	<p>Bariera electromecanică</p> <p>Caracteristici:</p> <ul style="list-style-type: none">- Carcasa din otel, motoreductor electromecanic 24 Vcc,- Deschidere completă la 90 – versiuni cu alimentare 230 Vca – inversare automată a manevrei în cazul întâlnirii unui obstacol- Unitatea de comandă corectează automat eventualele neconcordanțe legate de variații ale condițiilor climatice sau a lipsei de întreținere, două tipuri de semnalizări luminoase- Test automat al dispozitivelor de siguranță la începutul fiecărei manevre- Kit leduri de semnalizare cu lumină intermitentă- Girofar galben- Baterie 12V,- MOF fotocelule- SMXI receptor- Deschiderea barierei se va realiza prin apelare GSM și va fi permisă pentru minim 1000 de numere. <p>Instalarea, punerea în funcțiune și instruirea personalului vor fi incluse.</p> <p>Barierile vor fi montate în cadrul Complexului Mecanica de pe Calea București, nr. 107</p>	2	15000	30000

Cerințele tehnice vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens vor fi luate în considerare toate ofertele care, prin propunerea tehnică, asigură un nivel egal sau superior cerințelor minimale solicitate; ofertele de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor solicitate vor fi declarate neconforme în temeiul art. 137 alin 3, lit. a) din HG nr.395/2016.

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un produs special, o marcă de fabricație sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau anumitor produse. **Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea "sau echivalent".**

Orice certificat, avizare, autorizație specificată în cadrul fișelor tehnice va fi considerată ca **având mențiunea "sau echivalent".**

Condiții contractuale:

1. Pretul va fi unitar, fără TVA și exprimat în RON și va cuprinde toate cheltuielile legate de transport, instalare și punere în funcțiune la sediul beneficiarului din str. Calea București, nr. 107, Complex Mecanica, Craiova.
2. În oferta tehnică vor fi specificate **modelul, caracteristicile și producătorul produselor oferite.**
3. Vor fi specificate **termenul de garanție.**
4. Va fi specificat termenul de valabilitate al ofertei (minim 30 de zile).
5. Va fi specificat **termenul maxim de livrare, instalare și punere în funcțiune** de la primirea comenzii, dar nu mai târziu de 01.12.2016.

6. Modalitate de plata: cu ordin de plata in cont de Trezorerie, pe baza de factura originala, in maxim 30 zile de la semnarea procesului verbal de montaj si de punere in functiune.

7. Oferta tehnico-financiara **semnata si stampilata** si cu datele de identificare ale firmei va fi depusa la Universitatea din Craiova, Str. Libertatii nr.19, Directia Generala Administrativa, Camera 105, in plic inchis pina la data de **21/11/2016 ora 12.00**. Oferta va fi intocmita conform solicitarilor din cererea de oferta.

Informatii suplimentare pot fi solicitate la adresa de e-mail **aprovizionare@ucv.ro** sau pe fax **0251/411753** pana la data de **21.11.2016, ora 12:00**. Eventualele clarificari la cererea de oferta vor fi postate pe site-ul www.ucv.ro.

8. Adjudecarea se va face conform criteriului „Pretul cel mai scazut” pentru fiecare pozitie in parte, cu conditia respectarii cerintelor tehnice solicitate.

Şef Serviciu Aprovizionare și
Urmărire Contracte, Produse și Servicii
Ec. Adriana Durle



Compartimentul Aprovizionare
Ec. Mircea Raduteanu

